

Vandálok az Ótemplomban

Megdöbbenve konstatálta Lázár Zsolt, az Ótemplom lelkésze, hogy a múlt héten keddről szerdára virradóra betörték az Ótemplomba. A részletek felől tudakozódva, még hétfői látogatásunkkor is a mély döbbenet volt felfedezhető a lelkészen, ahogyan kereste a szavakat.



Az egyelőre ismeretlen tettesek a templom Hősök szobra felőli egyik ablakán át jutottak be, hogy a józan ész által érthetetlen módon törjenek-hajigáljanak. A legnagyobb, s legfájdalmasabb veszteség az oltáron álló feszület leverése volt, ami azután – feltehetően a földet éréskor – kettétörtött, így a Klimaj György és Jansik Mihály által 1888-ban adományozott kegytárgy most a lelkészi hivatalban várja, hogy restaurálás után visszakerülhessen helyére. Lázár Zsolt így fogalmazta meg érzéseit: – Engem és a gyülekezetet is megrázta ez az eset, most oltárunkat a gyász színébe öltöztettük, amivel bűnbánatra akarjuk az ismeretleneket felszólítani. Mindezek mellett ezeket az embereket is szeretettel várjuk, nyitott alkalmainkkor, a nyitott ajtón át, hogy ismerjék meg Jézus tanításait, akinek feszületét most meggondolatlan tettükkel elcsúfították. T. L.

Választási tudnivalók

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy szavazni kizárólag az alábbi dokumentumok bemutatásával lehet:

1./ lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvánnyal vagy

2./ érvényes lakcímgazolvánnyal és

- érvényes személyazonosító igazolvánnyal vagy
- érvényes útlevelel vagy
- 2001. január 1-ét követően kiállított érvényes vezetői engedéllyel vagy

- sorkatonai esetén katonai igazolvánnyal.

Kérjük, vizsgálják meg irataikat, és amennyiben szükséges – választójoguk gyakorlása érdekében – szíveskedjenek azok megújításáról gondoskodni.

Tartózkodási helyen szavazni a Választási Irodánál kért

igazolás alapján lehet, feltéve, ha a **bejelentett tartózkodási hely érvényessége nem szűnt meg, továbbá, a tartózkodási helyet 2002. július 11. napjáig létesítették és legalább a választás napjáig érvényes.**

Fontos tudni, hogy a lakcímgazolványba bejegyzett tartózkodási hely érvényessége két év után megszűnik, ha ezt kérelemre nem újítják meg.

Felhívjuk a figyelmet továbbá, hogy az a **választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján az ország területén tartózkodik.** Tehát nincs arra lehetőség, hogy a külföldön tartózkodó polgárok a külképviseleten adják le szavazataikat, vagy postai úton válasszanak. Szintén nem lehet meghatalmazás útján, vagy Interneten voksolni.

Tájékoztató

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Dankó Pált a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének jelöltjé**t, a 7/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával a 04. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Tusjak Tamást a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének jelöltjé**t, a 8/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával a 07. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Komár Mátyást a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének jelöltjé**t, a 9/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával a 09. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Dr. Pecsénye Erzsébetet**, a 10/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával a 04. számú egyéni választókerületben induló független jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Józsa Vilmost a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének jelöltjé**t, a 11/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával a 06. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Varga Jánosné a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének jelöltjé**t, a 12/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával a 05. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Kondacs Györgyöt a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének jelöltjé**t, a 13/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával a 01. számú egyéni választókerületben induló jelöltként nyilvántartásba vette.

A Helyi Választási Bizottság a 2002. 09. 13-án tartott ülésén **Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesületét**, a 14/2002.(IX.13.) HVB. számú határozatával jelölő szervezetként nyilvántartásba vette.

Szarvas, 2002. szeptember 16.

Helyi Választási Iroda

KOKOSZ vándorgyűlés

A Körös-Maros Nemzeti Park Oktatóközpont (Szarvas), a Gyermekkert Oktatóközpont (Szarvas) és a Benkő Gyula Környezet- és Természetvédelmi Oktatóközpont (Mezőtúr) közös szervezésében rendezik meg a KOKOSZ (Környezet- és Természetvédelmi Oktatóközpontok Országos Szövetsége) 2000. évi őszi vándorgyűlését szeptember 27-29. között Szarvason. A vándorgyűlés programjai között Szarvas Város nevezetességeinek megtekintése, a Peresi pusztán és az Arborétumban zajló terepgyakorlat, hajós kirándulás, a nemzeti park megismerése és a közgyűlés szerepel. A rendezvényre az ország minden pontjáról, csaknem az összes oktatóközpontból érkeznek, körülbelül 120 résztvevőre számítunk.

Hanyecz Katalin

Baleset, kábítószer ...

Az iskolakezdés mindig fokozott veszélyt jelent a közlekedésben. A gyerekek még nem szoktak hozzá az iskolába járáshoz, a koránkeléshez, nehezebben veszik fel a ritmust. Ezért – tudtuk meg Köteles Józseftől a Szarvasi Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályának vezető helyettesétől – az autóvezetőktől fokozottabb figyelmet kérnek. A szabályok betartását ellenőrzik is az iskolák környékén ezidőtájt gyakrabban megforduló rendőrök. Mint mondta a tanév eleji fokozottabb figyelem eredményre vezető, hiszen az elmúlt években nem volt szeptemberben gyerekeket sújtó közúti baleset a kapitányság területén.

A kábítószer iskolai elterjedését

is meg kívánják előzni a rendőrök, ezért az általános iskolák környékén járőrök figyelnek hozzá az iskolába járáshoz, a koránkeléshez, nehezebben veszik fel a ritmust. Ezért – tudtuk meg Köteles Józseftől a Szarvasi Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályának vezető helyettesétől – az autóvezetőktől fokozottabb figyelmet kérnek. A szabályok betartását ellenőrzik is az iskolák környékén ezidőtájt gyakrabban megforduló rendőrök. Mint mondta a tanév eleji fokozottabb figyelem eredményre vezető, hiszen az elmúlt években nem volt szeptemberben gyerekeket sújtó közúti baleset a kapitányság területén.

K.Zs.

Szilvanapi locsolás

avagy komámasszony hol a WC?

A 2002. szeptember 14-15-én megrendezett V. Szilvanapok igen széleskörű palettájával (gasztronómiai- és gyümölcsbemutató, népművészeti vásár, ifjúsági programok stb.) jól mutatja, miként lehet előljárni ilyen és hasonló rendezvények szervezésében. A szervezésbe azonban egy csepp, bocsánat, nagyon sok csepp hiba csúszott. A rendezők nem voltak eléggé előrelátók a nagyszámú résztvevő étel, de főleg italforgasztásának következményeivel. A sétálóutcává átalakított Kosuth utcán csak a Graffiti koedukált WC-je és a Jazz Café illemhelye szolgált a szükségletek kielégítésére. Az est leszálltával azonban igen távolinak tűntek ezek az illemhelyek, s nagyon jól szolgált nyilvános WC-ként a Hatvanlakás nyugati oldala, ahol éppen ezen az estén – a sors játéka? – nem világított a három kerékpártároló egyetlen égője sem. A közönség intelligensebb rétege a földre, a fák tövében végezte dolgát, azonban az emberi mivoltukból telje-

sen kivetkőzők a betonoszlopok tövét, a falat, a járdát vizelték a ház hosszúságában végig. A lakók figyelmeztetéseim sem tántorították el őket magatartásuktól, visszakerdezvén: "akkor hová menjek?" Természetesen ammónia-illatban úszott reggel a környék és a tócsák az eső ellenére ott láthatók a mai napig, s a fal is egy méter magasságig nedves.

Remélem a szervezők a közeljövőben gondoskodni fognak olyan mobil nyilvános WC-k felállításáról a városközpontban ilyen rendezvényeken, mint amilyen mobil WC-k pl. a lovasnapokon szolgált e célra. S azt is remélem, hogy a szervezők az önkormányzat és az ÁNTSZ segítségével, irányítatásával – mely szervnek is fennáll, szerintem a felelőssége – gondoskodnak az összevált környezet fertőtlenítéséről, szagtalanításáról, mely munkák elvégzése talán fedezhető a befolyt – ne kifolyt – bevételből.

dr. Pecsénye Erzsébet

Kandeláber-varázs

A Kossuth téren már a Szilvanap esti programjainak résztvevői megcsodálhatták a rendezett tér új díszkivilágítását, eredményesnek mondható tehát a Sonkolyné Szekerczés Margit energetikus által, lapunkban is közzétett, adakozásra szólító felhívás. A já-

rókelők azóta is kíváncsian veszik szemügyre a formatervezett, hangulatos világitótestek oszlopára szerelt kis réztáblákat, melyeken az adományozók neve szerepel. Sonkolyné Szekerczés Margit energetikus által, lapunkban is közzétett, adakozásra szólító felhívás. A já-



A siker titka

Tévhit az az elgondolás miszerint egy település sikerességének a záloga a kormánypártiság. Az igazság ezzel szemben az, hogy a siker mindig azon múlik, hogy mi magunk, a mi polgármesterünk, a mi településünk, a mi megyénk között összhang van e és ki tudjuk használni a lehetőségeinket. Ezt támasztják alá az elmúlt négy év tapasztalatai, és a kormány ígéretei is. A jövőben tehát minden település előtt az eddigiekhez hasonlóan adottak lesznek a fejlődés feltételei. Mégis, mi a siker titka?

Egy település sikere az ott élő emberek elszántságán és a városvezető rátermettségén múlik. A jó polgármesternek tökéletesen át kell látnia a település gazdálkodását. A város ügyei akkor haladnak a legjobban, ha a szorgalommal megáldott városatyá együtt dolgozik a lakossággal, a vállalkozókkal, a társadalmi és civil szervezetekkel, a megyei önkormányzattal és a kormányzattal.

Ilyen közös munka áll mögöttünk például a Békés Megyei Önkormányzatban, ahol négy éve dolgozunk együtt a megye lakosaival. Például a Békés Megyei Önkormányzat 1998-ban 200 millió forint forrásiánnyal vettük át. Biztosan ismerik azt a mondást, hogy "addig nyújtózkodj, ameddig a takaród ér". Nos, itt nem az volt a baj, hogy rövid volt a taka-

ró, hanem az, hogy keresztbe volt az ágyon. Ezért rendbe raktuk az ágyat, és a ciklus második felétől adósság nélkül működünk. Sőt, összességében 7,2 milliárd forint fordítottunk beruházásra.

Többek között ennek eredményeként tudtuk mintegy 600 millió forintból felújítani az idősök otthonát Szarvason. Az eredményes munkáért köszönettel tartozom Békés megye lakosságának.

Tehát az, hogy egy település sikeressége a kormánypártiságban rejlik tévedés. A települések sikerességének a titka három dologban rejlik: 1. Okos gazdálkodás, ügyes ügyintézés. 2. Lehetőségeink kihasználása. 3. Partnerség. Ha ezt a megoldást választjuk akkor biztosan előre lépünk.

Domokos László
országgyűlési képviselő

WC-k a Szilvanapon!

Még az intézmény minőségbiztosítási kézikönyve (melyet szakmailag mi magunk fogalmaztunk az előírt feltételeknek megfelelően) is tartalmazza a rendezvények feltételrendszerét. Kikerülhetetlen a kérdés, megoldása előrelátható módon.

WC-k elhelyezkedése a rendezvényen:

Művelődési Központ előcsarnoka (nyitva mindkét oldali ajtó); Művelődési Központ hátsó része (az öltözőket kiszolgáló mosdók) – 60 lakás felől – feliratozva, ügyelet; Kiszely Cukrászda; Graffiti; Panoráma; Piac-ügyelet; Belvárosi Söröző; Jazz Caffé; Zöld Ház; Sörpatika.

Ennyi mosdó még egyetlen eddigi rendezvényen sem volt.

Mindemellett a rendezvényt szervező és annak megvalósításában résztvevő munkatársak kitűzővel rendelkeztek, valamint mindhárom kitelepedő vendéglátós és azok munkatársai is az egyeztető megbeszéléseken jelen voltak, tudomásuk volt a mosdókról és bármilyen kérésre, kérdésre a látogatóknak, vendégeknek a rendelkezésére álltak.

Végezetül elnézést kérek azon Szilvanapi vendégek helyett, akiknek számtalan mobil WC-t felállítva sem tudtunk volna a természetben elvégzett szokásaiktól eltántorítani.

A KOMÉP Kft.-től megrendeltem a fal tövében látható foltok lemosását. Remélem mire az olvasók kezébe kerül mindkét szarvasi hetilap, akkor már a munkák elvégzésén is túl lesznek.

Megrendelés utáni reagálás:
– A falon található foltok száma nem tér el a korábban megszokottól.

– Sajnos valószínű, hogy a 60lakás nyugati oldalán nem a Szilvanap költségvetéséből megvalósuló takarítás fogja az ilyen jellegű problémákat megoldani, de köszönjük, hogy a rendezvény kapcsán ezt is elvégezhettük.

Tisztelettel:
Csaszvan András
mb. igazgató,
a rendezvény főszervezője

Röviden

Véradások

A Magyar Vöröskereszt Szarvasi Szervezete szeptemberben a következő helyeken és időpontokban szerveznek véradást: 09.26 (csütörtök) 8-12-ig Szarvas művelődési központ, 09.27. (péntek) Csabacsüd művelődési ház, 09.28. (szombat) 8-12-ig Kondoros sportcsarnok. Minden segítőkész ember megjelenésére számítunk. Ne feledjék: A vér életment.

Idősek napján

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület megemlékezést tart az Idősek Világnapja alkalmából október 12-én, szombaton 13 órától a Vasipari Rt. éttermében. A programban köszöntő, megemlékezés, szavalt, ebéd, zene, tánc, tombola szerepel. Az ebédjegy szeptember 13-tól október 8-ig az egyesület irodájában vehető át ügyeleti időben az érvényes tagsági igazolvány bemutatása ellenében. Minden egyesületi tagot meghív és szeretettel vár a Vezetőség.

Továbbra is keresik

A Szarvasi Rendőrkapitányság továbbra is keresi a szemtanúit annak a balesetnek, mely július 30-án történt Szarvason, a 44-es út Szabadság út 28 sz. előtti szakaszán. A baleset sérülte egy idős nő, az autót egy fiatal, 30 év körüli nő vezette, az autóban hátul egy gyerek utazott vele. A rendőrség az autó sofőrjének jelentkezését is várja.

Ovitorna

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája ovitorna foglalkozásokat tart nagy- és középső csoportos gyermekeknek. A foglalkozásokat hétfő és csütörtök délután tartják, mindkét napon 15-16 óráig a Hunyadi úti óvodában. A foglalkozások szeptember 30-tól kezdődnek, térítésmentesek. Jelentkezni a helyszínen lehet.

Tanácskozás a kiállításról

Szeptember 24-én, kedden 10 órakor kezdődik az a megbeszélés, melyet a Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcról című Tiszántúli dokumentum- és fotókiállítást rendező bizottság tart. A tanácskozás témája a 2002. október 21-én megnyíló kiállítás szervezői és rendezői munkálatainak megtárgyalása. A helyszín a Polgármesteri Hivatal első emeleti tanácsterme.